

孫楊成400自奪金大熱門。 資料圖片



徐嘉余在100米背泳的勝率居第二名。 美聯社

國外專業游泳網站日前發文，用數據模型對東京奧運會游泳項目的冠軍歸屬進行預測。中國游泳名將孫楊被列為男子400米自由泳的頭號熱門選手，徐嘉余、葉詩文、汪順等也都榜上有名。

國外專業游泳網站預測 孫楊成東奧400米自最大熱門

作為奧運會三金得主，孫楊是中國泳軍中唯一被列為奪金最大熱門的選手。他在男子400米自由泳的奪冠概率為37.10%，遠超第二和第三位的澳洲選手霍頓和意大利選手德蒂。季新傑的勝率排在第八位，為2.30%。

蛙泳中排名第四位，為0.56%；男子200米和400米混合泳中，日本選手瀨戶大也高居榜首，中國隊出現「雙子星」，汪順分列第四和第三位，覃海洋分別排在第八和第五位。

外王簡嘉禾的800米自由泳列第四，1,500米自由泳第三；張雨霏的200米蝶泳勝率居第七。中國女隊基本無望4×100米自由泳接力冠軍，0.04%的勝率和日本並列第七；4×200米自由泳接力尾隨澳洲和美國之後，列第三位。中國隊的男女混合接力勝率排在第五位。

號寶座，在後兩個項目中的勝率是72.3%。榜單中，最難預測也是競爭最激烈項目是女子100米自由泳，曼努爾、坎貝爾和舍斯特倫的勝率分別是35.48%、33.34%和21.96%；此外男子1,500米自由泳也是一場混戰，韋爾布羅克、帕爾特里涅里和羅曼丘克的勝率「大戰」難解難分。



葉詩文在200米和400米混合泳皆屬熱門。 新華社

國足北京集結 體檢後赴杜拜集訓



國足將赴杜拜集訓。

香港文匯報訊（記者 楊浩然）將於下月往杜拜集訓的中國國家足球隊（國足），今日在北京集結，職球員接受體檢後將在3月3日出發前往當地進行訓練；根據內地傳媒報道，國足或將與同樣在當地集訓的中超勁旅廣州恒大和上海上港進行友賽磨練狀態。

據中國足協安排，國足職球員將於今日在北京集結，並一同接受體檢，到3月3日一同飛赴杜拜集訓，再於3月14日或15日轉赴泰國，備戰3月26日對馬爾代夫的世界盃亞洲區外圍賽40強賽。報道同時指出，已跟隨恒大、上港、蘇寧、國安和富力等球會集訓的國足入選球員，將自行前往下榻酒店報到。此外，目前正為西甲



李鐵曾和武磊談及國足戰術。 新華社

中國體操隊多哈備戰奧運積分賽

香港文匯報訊（記者 楊浩然）一直在北京進行封閉訓練的中國體操隊，日前飛赴卡塔爾多哈，備戰涉及東京奧運會積分的體操單項世界盃巴庫和多哈站比賽。

賽制，「4」為參加團體賽的運動員，「2」為只能參加單項比賽的選手，拿滿男、女各兩個單項奧運資格，已成為國家隊的重要目標。目前，國家隊在兩項積分排名第一，分別為劉洋的男子吊環和范德琳的女子高低槓。其中劉洋由於已贏出過三站比賽，理論上已鎖定一張東奧入場券。



體操隊封閉訓練期間積極備戰。 新華社

涉友賽港隊打假波 老撾兩球員終身停賽



高梵(前右)在當年友賽取得入球。 資料圖片

梳亞域迪(右)被終身禁止參與足球事務。 法新社

香港文匯報訊（記者 楊浩然）亞洲足協於日前公佈，兩名老撾國家隊球員涉嫌在對香港代表隊的足球友賽「打假波」，被罰終身禁止參與任何足球事務。

王雅繁墨西哥網賽衛冕失敗

在日前進行的WTA巡迴賽墨西哥阿卡普爾科站首輪比賽中，中國「金花」、女單衛冕冠軍王雅繁兩盤不敵同胞王曦雨，無緣賽事下一輪。雖然王雅繁世界排名比王曦雨高很多，但本場比賽手感一般，一發成功率遠低於對手，此外還錯失了很多破發良機。而王曦雨則在比賽中敢打敢拚，首盤對手的第一個發球局就連下四分破發成功，迅速將比分擴大至3:0。該盤最後四局兩人展開破發大戰，王曦雨保持住多一個破發的優勢，有驚無險地以6:4拿下首盤。



王雅繁在比賽中回球。 新華社